Galway Hills HOA Contact Information

Please fill out your contact information and return to:

Galway Hills Homeowners Association PO Box 5211 Coraville, IA 52241

Or email to:

treasurer@galwayhillsiowacity.com

Galway Hills HOA will use this information to update our directory for Galway Hills HOA.

Email & cell phone information <u>is required</u> to contact homeowner's versus using USPS mail. Your information will only be released to Galway Hills Board members and our accounting firm to conduct Galway Hills HOA business.